



02版 数字 / 美国每年工作场所捐赠规模达 50 亿美元

06版 新闻 / “3·30 扑火英雄”共获捐 14827320.58 元

07版 人物 / 姚晨:做公益需要科学系统的方法

10版 新闻 / 推动社会应急力量实现更大价值

16版 慈善传统 / 延续与转型:建国初期的中国福利会

中国基金会管理信息指定媒体



制图 彭聪

德云社吴鹤臣筹款引质疑

强制求助者公布财产状况入“法”较难

日前,德云社相声演员吴帅(艺名“吴鹤臣”)突发脑出血,其家人在“水滴筹”平台发起上限为100万元的筹款项目,后被网友曝光其在北京拥有房产、车辆及大病医保,引发舆论关注。

2016年,慈善领域极具争议性质的“罗尔事件”与其类似。彼时,罗尔事件被贴上了“骗捐”的标签,面对网友的纷纷质疑,政府、筹款平台、募款人、捐款人应如何应对?公开筹款平台的责任边界在哪?救助者公布财产状况是否应该入“法”?网络募捐如何健康发展?



关注社会创新
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:高文兴 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com